

برائے فوری اجراء

## برامپٹن خاندان اور شریک حیات کی جانب سے تشدد کے حوالے سے آگاہی بڑھانے کے لیے پورے ریجن آف پیل میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ شامل ہو رہا ہے

برامپٹن، آن (25 نومبر 2020) - خواتین کے خلاف تشدد کے خاتمے کے عالمی دن کو منانے کے لیے، برامپٹن نے اپنے شراکت داروں کے ساتھ مل کر خاندان اور شریک حیات کی جانب سے تشدد (FIPV) کے مسئلے کے متعلق توجہ دلانے اور آگاہی پیدا کرنے اور کمیونٹی میں کیسز کی شناخت کرنے اور کمی لانے کے لیے ایک عوامی آگاہی کی مہم کا آغاز کیا ہے۔

سٹی کے شراکت داروں میں ریجن آف پیل، جنہوں نے اس مہم کی تیاری کی قیادت کی، سٹی آف مسیساگا، ٹاؤن آف کیلیڈن، پیل ریجنل پولیس، اونٹاریو پرووینشل پولیس اور 10 سے زائد کمیونٹی تنظیمیں شامل ہیں۔

29 جنوری 2020 کو، برامپٹن سٹی کونسل نے ایک قرارداد منظور کی، جس میں برامپٹن اور پیل ریجن میں گھریلو تشدد کے خاتمے کے لیے عملے کو عوامی تعلیم اور آگاہی کی مہم بنانے کے لیے شراکت داروں کے ساتھ اشتراک کرنے کی ہدایت دی گئی۔ اس وقت کے بعد، شراکت داروں نے ایک اس اہم مسئلے پر روشنی ڈالنے کے لیے ایک مشمول اور پرتعامل مہم کی تیاری کے لیے مل کر کام کیا ہے۔

FIPV جیون ساتھیوں یا خاندان کے اراکین کے درمیان ایک قسم کا قابو کن پر دھمکی آمیز رویہ، جسمانی یا جنسی زیادتی یا تشدد ہے۔ 2019 میں، پیل میں پولیس نے گھریلو تشدد کے 19,000 واقعات پر ردعمل دیا۔ اوسطاً، یہ ہر روز 50 یا ہر گھنٹے دو تنازعے بنتے ہیں۔ یہ اعداد صرف وہ ہیں، جن کی اطلاع دی جاتی ہے؛ زیادہ تر واقعات کی اطلاع نہیں دی جاتی۔

ایسے رہائشی، جنہیں معاونت درکار ہو یا کسی ایسے شخص کو جانتے ہوں، جسے درکار ہو، وہ ہفتے کے سات دن، 24 گھنٹے اس ٹول فری نمبر پر کال کر سکتے ہیں: 211 کسی ہنگامی حالت میں، رہائشیوں کو 911 پر پولیس کو کال کرنے کا مشورہ دیا جاتا ہے۔

پیل میں خاندان اور شریک حیات کی جانب سے تشدد کے متعلق مزید جاننے، بشمول شماریات، وسائل اور مہم کے مواد، کے لیے، [peelregion.ca/ItsNotOkay](http://peelregion.ca/ItsNotOkay) ملاحظہ کریں

### اقتباسات

"خاندان اور جیون ساتھیوں کی جانب سے تشدد تمام عمر اور پس منظر کے حامل کے لوگوں کو متاثر کرتا ہے۔ سٹی آف برامپٹن ایک صحت بخش اور محفوظ کمیونٹی بنانے کے لیے پرعزم ہے اور یہ مہم اس اہم مسئلے کو نمایاں کرے گی اور اس حوالے سے آگاہی پیدا کرے گی کہ لوگ کہاں سے مدد حاصل کر سکتے ہیں، بے شک انہیں خود مدد درکار ہو یا ان کے جاننے والے کسی شخص کو اس کی ضرورت ہو۔"

- پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"گھریلو تشدد کا بڑے پیمانے پر موجودگی پیل میں کئی لوگوں کے لیے ایک افسوس ناک حقیقت ہے۔ یہ کسی رنگ اور معاشی طبقے تک محدود نہیں۔ عوامی آگاہی کی اس مہم کے ساتھ، ہم اس مسئلے کو سامنے لا رہے ہیں۔ ہمارے پہلے قدموں میں سے ایک آگاہی پیدا کرنا اور ایک کمیونٹی کے طور پر اس مسئلے کا سامنا کرنا ہے، تاکہ اس کے شکار افراد ضروری معاونت حاصل کرنے کے لیے طاقت محسوس کر سکیں۔ ایک محفوظ کمیونٹی کے لیے ضروری ہے کہ خواتین اور بچے اپنے رہنے کی جگہ پر محفوظ محسوس کریں۔"

- رووینا سیٹھوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5، سٹی آف برامپٹن

"ہم سب کا ایک مشترکہ ہدف ہے - برامپٹن کو اپنے وجود کی بہترین صورت بنانا اور اس میں کمیونٹی کی حفاظت پر توجہ، ذہنی صحت میں معاونت اور اپنی کونسل کے اس دور کی صحت بخش اور محفوظ شہر بنانے کی ترجیح کے حصے کے طور پر فعال اور صحت بخش طرز زندگی کو فروغ دینا شامل ہے۔ یہ مہم اپنی کمیونٹی کے تمام اراکین کو اپنے شہر میں حفاظت کا احساس حاصل کرنے میں مدد دینے کے ہمارے عزم کو ظاہر کرتی ہے۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا

کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) پر مزید جانیں۔

**میڈیا کنٹیکٹ**

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)